



参加“升国旗 唱国歌”活动

小记者 柳江区拉堡第二小学2019级(3)班 张子龙

“丁零零……”闹铃响了。我迅速起床洗漱，穿上提前准备好的校服和小记者马甲，戴上红领巾，还特意在左胸前的位置戴上了我前不久获得的红领巾三星章徽标。我以最快的速度，跟着爸爸妈妈出了门。因为今天是10月1日国庆节，我们柳州晚报小记者代表将和全市社会各界人士一起，参加在市民广场举行的“升国旗 唱国歌”活动，庆祝新中国74周年华诞。

大约7时，我们到达了市民广场。这时，广场上的市民越来越多，有的挥舞着小红

旗，有的脸上贴着“我爱你中国”红色贴纸。在工作人员的指引下，大家排队等候着，一切井然有序。

上午8时，升旗仪式正式开始。全体人员整齐列队，精神饱满、英姿飒爽的升旗手迎着朝阳，迈着铿锵有力的步伐，庄严地走向升旗台。“升国旗，奏国歌！”当庄严的《义勇军进行曲》响起，我坚定地举起右手向着五星红旗敬礼。望着鲜艳的五星红旗在雄壮的国歌声中冉冉升起，我仿佛看见了战争年代，无数中华儿女抛头颅、洒热血，前仆后继的情景。

我们今天的幸福生活来之不易，是无数革命先烈用生命换来的，应当好好珍惜。现场的人们齐唱国歌：“起来，不愿做奴隶的人们……”歌声嘹亮，热血沸腾。国旗升至旗杆顶端，人群中欢呼声、呐喊声、歌声此起彼伏，“祖国万岁！”“我爱你祖国！”“生日快乐！”“祝福祖国繁荣昌盛。”……大家久久不愿离去，向着国旗，满怀憧憬，相信明天一定会更好！

作为一名少先队员，我将铭记历史，努力学习各种文化知识，长大后为祖国的建设和发展贡献自己的力量。



小记者现场采访（作者供图）

参加国庆升旗仪式

小记者 智美小学2019级(2)班 林周龙宛

10月1日，我们40名柳州晚报小记者代表与社会各界代表一起，在市民广场参加“升国旗 唱国歌”活动。

上午8时，升旗仪式正式开始。当升旗手精神抖擞地走着正步将国旗护送至升旗台，当五星红旗冉冉升起，我仿佛看到1949年10月1日开国大典当天的画面。我的心情十分激动，中国已经不是以前的中国，而是逐步走向繁荣、走向强盛的国家。

新中国成立74年间，我们用智慧创造了世界最大单口径、最灵敏的射电望远镜——中国天眼；建成了世界最长的跨海大桥——港珠澳大桥；自主设计生产了C919国产大飞机；5G基站核心芯片也实现了自主研发……我为自己是一名中国人而感到骄傲和自豪，更让我深深地知道科技兴国的重要性。

升旗仪式结束后，我在现场采访了一名机

关党员代表，询问他国旗升起时那一刻的感受。他回答说，国旗升起时，他非常激动，也为自己是一名中国人而自豪。同时，他也对我说，作为一名小记者，要留心观察身边的英雄、身边的好人好事，多写一些介绍先进人物的新闻。我会牢记这位代表向我提的建议，在今后的学习中我也一定会刻苦学习、认真钻研，争取将来能为国家作出贡献。

我爱我的祖国

小记者 岩村路小学2019级(1)班 韦伊涵 指导老师：王永慧

10月1日早晨，我们40名柳州晚报小记者代表来到了市民广场，准备参加升旗仪式。

8点整，升旗仪式开始了。随着旗手出场，全场一片肃静，每个人的脸上都洋溢着激动和期待。随着国歌响起、国旗升起，我们齐声高唱国歌，声音高昂激荡，好像每个人都将自己的爱国之情融入到了歌声中。这一刻，我们仿佛忘记了一切，只感到身为中国人的自豪和荣耀。

看着鲜艳的五星红旗在风中飘扬，我心中不禁涌起一股强烈的爱国之情。这面旗帜是无数先烈用生命和鲜血换来的，它代表了祖国的尊严和人民的利益。在过去

的几十年里，中国经历了无数的风雨和挑战，但正是这面旗帜的引领和激励，使我们团结一心，克服困难，不断前进。

我还深深地感到，自己作为一名中国人，有责任为祖国的繁荣和发展贡献自己的力量。我要努力学习，提高自己的素质和能力，长大后为祖国的发展作出自己的贡献。

整个升旗仪式庄严、隆重、热烈。我感受到了祖国的伟大和我们每个人的责任。我们要为祖国的繁荣发展而努力奋斗，让五星红旗永远飘扬在祖国的蓝天下。

在这个特殊的时刻，我想说，我爱我的祖国，我为身为一名中国人而感到无比骄傲和自豪！

那一抹动人的中国红

小记者 潭中路第二小学总部2018级(15)班 王俊涛 指导老师：王超平

如果信念有颜色，那一定是中国红。

——题记

秋天，是收获满满的季节，到处是一片生机勃勃的景象。我们迎来了中华人民共和国74周年华诞。跟随着柳州晚报小记者的队伍，我和爸爸妈妈来到了市民广场，参加市里组织的“升国旗 唱国歌”活动。

参加活动的柳州晚报小记者们，佩戴着鲜艳的红领巾，大家都很激动。周围还有学生代表、职工代表、机关党员代表等方队。接着，

英姿飒爽的武警官兵迈着整齐的步伐，走到了旗杆下；随着激动人心的国歌旋律，国旗冉冉升起，随风飘扬。国旗在灿烂阳光下，显得格外耀眼。所有的人高声唱着国歌，挥动着手中的五星红旗，为如今繁荣昌盛的祖国而感到无比骄傲！

我们如今的幸福生活是由无数革命先烈抛头颅、洒热血换来的。为国捐躯的革命先烈们的勇敢无畏、爱国热情，将永远被后人铭记，这正是“人生自古谁无死，留取丹心照汗青”。

我国伟大的科学家邓稼先、钱学森和大批科研工作者，奋发图强，自力更生，最终克

服困难研制出了“两弹一星”，实现了太空遨游、蛟龙探海……还有，许多国产品牌已登上世界舞台、领先世界，一批批体育健儿在国际比赛中夺冠……这一切，不正是千千万万中国人奋斗出来的结果吗？

站在升旗台下，我心中涌起一股自豪感。那高高飘扬的五星红旗，那一抹动人的中国红，如一团熊熊燃烧的烈火，照亮了我前进的道路。

我们生在红旗下，长在春风里。作为新时代的少年，我们要继承革命先烈的精神，好好学习，奋发向上，坚持锻炼，长大后为祖国作出应有的贡献！

